



Фараҳ - 2018

ОЗМУНИ ҶУМҲУРИЯВИИ БОНУИ СОҲИБКОРИ СОЛ

ПРЕСС РЕЛИЗ

Конкурс «Женщина – предприниматель года» - Премия «Фарах-2018»

Национальная ассоциация деловых женщин Таджикистана (НАДЖТ) объявляет очередной республиканский конкурс «Женщина – предприниматель года» – Премия «Фарах-2018». Настоящий конкурс проводится один раз в два года по инициативе НАДЖТ на республиканском уровне между женщинами – предпринимателями.

Национальная ассоциация деловых женщин Таджикистана приглашает женщин, занимающихся предпринимательской деятельностью, активно участвовать в конкурсе «Женщина – предприниматель года» – Премия «Фарах 2018».

Предыдущие Конкурсы «Женщина предприниматель года» – Премия «Фарах-2012, 2014» и «Фарах-2016» были проведены на высоком уровне. Тысяча женщин - предпринимателей со всех регионов Республики Таджикистан участвовало в этих конкурсах для того, чтобы общество узнало о них. Они приобрели полезные знания и большой опыт для развития своего бизнеса. Конкурс послужил женщинам толчком для дальнейшего роста и дал им возможность изучения опыта других женщин - предпринимателей.

Они наладили рабочие отношения между собой, а участие в конкурсе повысило самооценку этих женщин - предпринимателей. Этот фактор – возможность для повышения мощности и налаживания рабочих отношений, направленных на развитие собственного предпринимательства и развитие Таджикистана в целом.

Основная цель конкурса – это привлечение внимания общества на развитие женского предпринимательства, способствование в решении проблем с обеспечением новых рабочих мест, определение передовых женщин-предпринимателей и распространение их опыта между женщинами и девушками страны. Конкурс направлен на организацию и развитие деятельности женского предпринимательства в Таджикистане, способствует оценке новшеств, стремлению и усердию женщин в деле открытия средних и больших производственных, обслуживающих мастерских и предприятий, созданию новых рабочих мест, а также усовершенствованию женского бизнеса Таджикистана. В то





же время он способствует осуществлению важной роли женщин - предпринимателей в жизни общества и их вкладу в благоустройстве страны, с целью улучшения условий жизни населения.

«Фарах-2018» проводится при поддержке Комитета по инвестициям и управлению государственным имуществом Республики Таджикистан, Комитета по делам женщин и семьи при правительстве Республики Таджикистан, Агентства США по международному развитию в Таджикистане (USAID), МДО «ИМОН Интернешнл» и других международных организаций и частных фирм страны. Генеральным информационным спонсором Конкурса является Медиа Холдинг «Азия Плюс».

С наступлением первого дня весны, **1-го марта 2018 года, в канун празднования «Дня матери» и международного праздника Навруз в Таджикистане будет официально объявлено начало конкурса.**

Конкурс проводится по шести номинациям:

- Производственная сфера
- Сельскохозяйственная сфера
- Сфера народного ремесла
- Сфера обслуживания (салон красоты, швейный цех, IT, web-сайт, гостиницы, гостевые дома, туристические агентства, общепит и т.д.)
- Медицинская сфера и сфера учебных услуг
- Открытие нового бизнеса (не более 2-х лет)

На первом этапе конкурса запланирован приём анкет участников, которые включают в себя информацию о предпринимательстве женщин и их достижения в данной отрасли. Анкеты можно получить в филиалах "Имон Интернешнл", на официальном сайте НАДЖТ. Последний срок подачи анкет кандидатов **1- мая 2018 года.**

Экспертная Комиссия из числа независимых экспертов, которые сотрудничают с нами с 2012 года, оценит анкеты участников по следующим критериям: организационные навыки и уровень мышления; деловая репутация; способность генерировать новые идеи; динамика финансово-экономических показателей бизнеса, оперативность реагирования на изменения рыночной ситуации; количество созданных рабочих мест, способность к адаптации (умение соответствовать современным тенденциям и требованиям).

Второй этап конкурса направлен на проведение телефонного интервью членами Экспертной комиссии с участниками конкурса. Согласно итогам результатов данного этапа и заключению экспертов, определяются участники полуфинала конкурса.

Затем запланирован визит членов Экспертной Комиссии в города и районы страны для ознакомления с деятельностью и бизнесом полуфиналистов конкурса. Параллельно будут вестись съемки фильма о жизнедеятельности полуфиналистов конкурса с



последующей его трансляцией в республиканских и местных средствах массовой информации.

По результатам оценки экспертов из числа полуфиналистов будут определены победители номинаций, а также обладательница Гран-при «Фарах-2018».

Церемония награждения, чествования победителей и вручение дипломов, а также главного приза Премии «Фарах-2018» пройдет в городе Душанбе в сентябре месяце в канун празднования Дня Независимости Республики Таджикистан.

Подробную информацию о проведении конкурса можно получить на официальном сайте ОО НАДЖТ www.nabwt.tj и на страничке Фейсбук www.facebook.com/konkursfarah, по электронной почте: farah.nabwt@gmail.com или по телефонам: (93) 503-50-05; (92) 756 50 00

Информация для редакторов:

Национальная Ассоциация деловых женщин Таджикистана (НАДЖТ), созданная в 1995 году, как некоммерческая, общественная организация, после перерегистрации в Министерстве юстиции РТ, с 2000 года имеет Республиканский статус.

Мандат Ассоциации - расширение экономических прав и возможностей женщин на рынке труда, содействие в обеспечении доступа женщин к ресурсам, образованию, развитие рыночных и профессиональных навыков у женщин.

Сегодня НАДЖТ является одной из крупных некоммерческих организаций, работающей в сфере сокращения уровня бедности в Таджикистане через поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, предоставление доступа предпринимателям к образованию, содействие созданию благоприятных условий для развития бизнеса в Таджикистане.

Основные направления деятельности НАДЖТ:

Содействие в развитии экономического потенциала и поддержка предпринимательства;

Развитие рыночных навыков посредством обучения (проведение краткосрочных курсов по бизнес планированию и основам успешного предпринимательства, проведение профессионально-технических курсов);

Создание институциональных и правовых механизмов с целью улучшения экономических возможностей женщин.

Подробная информация:

Адрес: 735700, Республика Таджикистан, г. Худжанд, 17 мкр. дом 2

телефон: +992 3422 4 23 53; 93 503 50 05, 92 756 50 00

электронная почта: farah.nabwt@gmail.com

сайт: www.nabwt.tj



Фарах - 2018

ОЗМУНИ ҶУМҲУРИЯВИИ БОНУИ СОҶИБКОРИ СОЛ